



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

“我们在五颜六色的雨伞下,是彩虹下的花朵……” 这不是游记,是小学生心酸的作文

外面下大雨,教室下小雨,孩子们打着伞上课 校方:只需2万元,就能修好房顶

4年前,郑州晚报联手“随手送书下乡”公益,为方城县柳河乡郭庄小学送过书和衣物,与那里的师生建立了联系。昨日下午,学校一位老师把学生写的一篇作文传给本报,想通过郑州晚报,请热心读者帮忙,把他们漏雨的教室楼顶给修修。“这么冷的天,今天又下雨了。孩子们坐在教室里,要打伞才能听课。不断滴下的雨,把孩子们的裤子都溅湿了。”郑报融媒记者 徐富盈 文/图

郭庄张老师

屋漏偏逢连阴雨,教室漏雨严重,楼板出现缝隙,孩子们坐在水中上课,这么冷的天啊,我的心不是在滴水,而是在滴血!这个千疮百孔的学校,费尽了心血,按着葫芦瓢起来啊!



2016年10月27日 10:20



一封让人鼻子发酸的作文

张老师传过来的作文题目是:“我爱我的学校”。作文如下(摘编)。

我的学校是方城柳河乡郭庄小学,我的学校在大山的脚下,校园绿树成荫,一棵棵挺拔的银杏树像魁梧的士兵为我们站岗放哨。课堂上老师绘声绘色地给我们讲课,课下老师带着我们一起做游戏,就连树上的小鸟都高兴地为我们唱歌!学校就像一块大磁石一样,每天早早地把我们这些山窝窝里的孩子吸引来,而且乐而忘返呢!

星期天,下了整整两天雨。我踩着泥泞来到学校,走进教室一下子惊呆了,天啊,房顶“下雨”了,地下流水潺潺。校长和老师正在楼上三个教室正忙着排水呢!我马上加入了排水的队伍。不一会儿,到校的同学们都加入到了排水的队伍。老师和校长的衣服都湿透了,他们还叮嘱我们小心点。

上课铃响了,教室地面呈现在眼前

了,明晃晃的,但是房顶还在漏雨。老师叫我们撑开伞,校长又借来一些雨伞。我们在五颜六色的雨伞下,教室里升起一道道彩虹,我们是彩虹下的花朵!妈妈说过,不能在屋子里打采(伞),会变成秃子的。没有关系,我们的头发长得快啊!顾不得多想了,赶紧听课!

下课了,校长和老师仍然带我们一起排水。漂亮的美术老师来了,她发给我们洁白的纸巾,让我们擦干净课桌上的雨水。美术课上,我们好多人画了一间间美丽宽敞的教室,是不漏雨的教室——这是我们师生共同的愿望!啊!我们的愿望会成真!

我们的教室虽然漏雨,但这是属于我们自己的学校!我们在自己的学校里学习,感到幸福和自豪。学校就是我的家,我们在自己的家园里正快乐健康地成长!我爱我的学校!郑景存

校方:楼顶翻修需要2万元

“随手送书下乡”公益河南负责人赵雨虹表示:“3年前,我们给这里的孩子们捐建了一间图书馆。这个学校在伏牛山南侧,孩子们都是山里娃。当时学校的3层教室楼的楼顶还只是渗水,没有想到现在漏得这么厉害。”

记者联系上该校一位老师。这位老师介绍:“上一场大雪,房顶的雪化了两天。孩子就在教室里淋着雪水上课。今天又下雨了,漏得更严重了。楼板出现缝隙,孩子们坐在水中上课。这么冷的天啊,我们的心不是在滴水,而是在滴血。因为漏水,门都沤出了大洞小洞,冷

风随时刮进来。加上楼顶的漏水,孩子手都冻僵了。如果再不把楼顶的漏雨治住,这楼就是一个危楼,我们也担心危险随时会发生。”

这位老师说,即使这样,他们雨天雪天时,没有耽误学生一节课。这栋教学楼4年前教育部门列入维修计划已修过,根据惯例,近期不会再重修。这位老师说:“为了这些山里的孩子,请社会爱心人士捐点修房顶的钱,2万元足够了,帮帮这群可怜的孩子吧。”

如果你想帮助这个山区的孩子们,请拨打公益人赵雨虹的电话:15039054717。



老掉牙“丢钱”骗局,还有人上当 贪小便宜心理在作怪

“丢钱”骗局,“流行”多少年了,还有人上当。这不,家住河南禹州市的张女士11月2日在郑州市客运总站便遇上了“丢钱”的骗子,不仅仅是900多元现金和手机,就连银行卡中的一万多元也被取走。郑报融媒记者 谢源茹

贪便宜,谎称百元大钞是自己的

11月2日凌晨3点,年近50岁的张女士走到郑州市航海路客运总站准备等车回禹州老家,看到面前的地上突然多出一沓百元大钞。原来是前面一名男子(嫌疑人李某)不慎掉落的。说时迟那时快,又一名男子(嫌疑人老唐)大步跨到张女士前面,捡起了那沓钱,并扭头询问是否是张女士的。张女士便谎称是自己的。而此时,丢钱的李某回来询问是否捡到钱,张女士与后来的老唐同时否

认,李某便离开了。在得知张女士并非失主后,老唐确定折叠钞票共100张,随后便与张女士进行交涉,并以老乡为由套近乎,最终,两人商量到别处分钱。此时,老唐故作慌张说:“咱们找个车,赶紧走。”随即拉着张女士来到了一辆车旁,并对司机(同伙小伟)说了一个目的地。就在车辆准备出发时,丢钱的李某拉开了车门说:“就是你们捡了我的钱,别人看见了。”随后一同坐上了车。

恍然醒悟,被洗劫为时已晚

据悉,就在车辆行驶过程中,李某不断质问张女士,并扬言要去派出所。情急之下,张女士将刚刚分得的钱款偷偷塞给了“老乡”老唐。为了证明自己“清白”,在3人的蛊惑下,张女士拿出了自己的钱包及银行卡。不一会儿,在李某的花言巧语下,张女士不经意间吐露了自己的银行卡账号和密码。

然而,李某依旧坚持要去派出所报案,老唐假装大义凛然,偷偷告诉

张女士:“你先下车等我,一会儿从派出所出来我去接你,咱一起回老家。你也来不及记电话号了,要不这样吧,你把你手机先给我,然后一会儿你直接找公用电话,打你的电话就能找到我。”没想到,照做后的张女士再也没等到李某的车。

5点20分左右,张女士才发现不对劲,急忙前去银行查询,发现自己卡中10023元钱也被分次取走。这时,惊慌失措的张女士终于想到报警。

瞬时被捕,原来嫌疑人早已被监控

随即,张女士来到帝湖派出所报案。仅一两个钟头,民警就告知张女士,洁云路公安分局案件侦办大队已经将犯罪嫌疑人抓捕归案了。原来,早在两个月之前,老唐、李某及小伟就已经

被警方列入了黑名单。经讯问,3人对在客运南站、汽车东站等地多次以“丢疙瘩”方式实施诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,3名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理当中。

“我是你领导,急需用钱,给我转点” 装领导骗钱,仨嫌犯被抓

本报讯 11月11日,浙江省湖州市刑侦大队破获了一起电信诈骗案。犯罪嫌疑人邵某通过网络不正当渠道取得多人联系方式,并冒充公司领导,谎称急需用钱,非法获得钱款12.6万元。

据悉,在调查过程中,邵某同伙郑某驾驶一辆苏B牌照车来到郑州,并在佛岗新区一带出入。郑州市洁云路派出所佛岗辖区民警接展开调查追击。通过两天一夜查看监控画面,排查车辆人员信息,警方终于了解到郑某就住在佛岗新区21号楼。12月2日晚9点左右,4名社区民警与一名洁

云路刑侦大队警员身着便衣蹲守在郑某家附近,将其一举擒获。

随后,郑某在交代犯罪经过时,供述同伙李某的行踪。当天夜里12时许,警方将正在睡梦中的李某也一并缉拿归案。

据悉,郑某与李某均为河南尉氏县岗李乡人。两人都是90后,初中没有念完就辍学到处打工。为了来钱快,他们通过网络认识了邵某,开始进行电话诈骗。目前,两人已被依法刑事拘留,案件也在进一步审理当中。

郑报融媒记者 谢源茹
通讯员 于海涛